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π. Γεώργιος Σχοινάς: “Η αγιότητα που δεν 
φαίνεται” (ΒΙΝΤΕΟ)
/ Ενορίες

Με τη χάρη του Θεού συμπληρώθηκαν το Σάββατο οι πρώτες 
επτά ημέρες των πολυήμερων ενοριακών εκδηλώσεων 
«ΔΗΜΗΤΡΙΑ 2024» που διοργανώνει για 28η συνεχή χρονιά ο 
Ιερός Ναός του Αγίου Δημητρίου, προς τιμήν του Πολιούχου 
του Ομωνύμου Δήμου και Πολιούχου της Ενορίας 
Μεγαλομάρτυρος Αγίου Δημητρίου του Μυροβλύτου. Μετά την 
τέλεση του Αναστάσιμου Εσπερινού, ακολούθησε ομιλία με 
θέμα: “Η αγιότητα που δεν φαίνεται” και ομιλητή τον 
Αιδεσιμολογιώτατο Πρωτοπρεσβύτερο π. Γεώργιο Σχοινά, 
Προϊστάμενο Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Φιλοπάππου.
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Ο π. Γεώργιος, άρχισε την αναφορά του στην “κρυμμένη” αγιότητα, 
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σημειώνοντας: “Σήμερα οι άνθρωποι κολλάμε σε αυτά που ακούγονται και σε αυτά 
που κάνουν κρότο, ενώ παλιά οι άνθρωποι μάθαιναν να σκύβουν, να ακούν και να 
αφουγκράζονται” και συνέχισε: “Έτσι λοιπόν, συνηθίσαμε να βλέπουμε όλους τους 
σύγχρονους μεγάλους Αγίους και να χάνουμε την αγιότητα που έχουμε δίπλα μας. 
Βλέπουμε τα χαρίσματα και τα θαύματα των Αγίων, κυκλοφορούν γρήγορα, αλλά 
σπάνια μπορούμε μέσα από αυτά να καταλάβουμε αυτά που δεν φαίνονται και αυτά 
που τους έκαναν Αγίους, τους συγκεκριμένους ανθρώπους. Για να νιώσεις έναν 
Άγιο, πρέπει λίγο να ζήσεις από τον τρόπο του”.

Σε άλλο σημείο ανέφερε: “Αυτή την ευωδία της αγιότητας που υπάρχει γύρω μας 
πρέπει να μάθουμε να την μαζεύουμε” και παρέθεσε λίγα λόγια του Γέροντα 
Γεωργίου Καψάνη που κάποτε του είχε πει: “Ελέγχομαι γιατί εξομολογώ λαϊκούς 
ανθρώπους που βάζουν κάτω και εμένα και πολλούς μοναχούς και ασκητές, με την 
μετάνοιά τους”.

Για πολλούς χριστιανούς που πιστεύουν ότι ο σκοπός της ζωής να δεις τον Χριστό 
είπε: “Το μεγάλο θαύμα δεν είναι να δεις τον Χριστό ή έναν Άγιο, το μεγάλο θαύμα 
είναι να αλλάξεις μέσα σου, να μετανοήσεις, να αποκτήσεις ταπείνωση, αγάπη” και 
συνέχισε: “Τι να σου κάνουν όλοι οι άγιοι αν κολλήσεις σε ένα λογισμό”.

Ο π. Γεώργιος έκλεισε την ομιλία του προτρέποντας το πολυπληθές ακροατήριο: 
“Πρέπει να αποκτήσουμε την ευαισθησία των Αγίων, σκύψτε, χαμηλώστε να 
αφουγκραστείτε τα πολλά “αγριολούλουδα” που υπάρχουν δίπλα μας. Ο Θεός μας 
κρατάει, όχι μόνο για την προσευχή των 10-15 επιφανών γερόντων, αλλά γιατί 
κοντά σε αυτούς υπάρχει ένας μεγάλος στρατός κρυφών Αγίων. Αυτοί είναι που 
δημιουργούν μία ομπρέλα πνευματική πάνω από το κόσμο”.

Εν συνεχεία ακολούθησε το “Ενοριακό Αρχονταρίκι”, εντός του Ιερού Ναού, όπου ο
π. Γεώργιος απάντησε στα ερωτήματα που δέχτηκε από τους πολυάριθμους 
πιστούς που προσήλθαν στο ναό αλλά και τους πάνω από 1.000 που 
παρακολουθούσαν διαδικτυακά.

Η 7η μέρα ολοκληρώθηκε με κατανυκτική αγρυπνία στην οποία λειτουργός και 
ομιλητής ήταν ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Ιωήλ Κωνστάνταρος,
Ιεροκήρυκας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών.

Έψαλαν οι Πρωτοψάλτες κ. κ. Ταμαμίδης Κυριάκος και Ταγαράκης Βασίλειος.
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